



2010 年实质性会议

2010 年 6 月 28 日至 7 月 22 日，纽约

临时议程 * 项目 2(c)

年度部长级审查：落实两性平等和妇女赋权方面的国际商定目标和承诺

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织韩国脑科学研究所提交的声明

秘书长收到了下列声明，兹根据经济及社会理事会第 1996/31 号决议第 30 和第 31 段分发。

* E/2010/100。



声明

通过智力教育增强妇女能力

韩国脑科学研究所于 2010 年 3 月 11 日在联合国教堂中心举办一场题为“通过智力教育增强妇女能力”的活动。会议围绕智力教育的作用与增强妇女能力问题展开讨论。这次活动的目的是为 2010 年题为“落实两性平等和妇女赋权方面的国际商定目标和承诺”的年度部长级审查做准备。这次活动吸引了相关学术界人士、临床医师和国会议员的广泛参加。期间就智力教育如何能为促使人们改变对妇女的态度以及赋予妇女权力提供平台的问题提出了若干创新理念。与会者在分析时承认，尽管取得了一些进展，但是还存在许多障碍，因而限制了赋予妇女权力的工作。从幼年开始，宗教、文化和教育就强烈影响到男女如何看待自己的社会角色。

妇女和男子的个人态度与信仰对于实现变革至关重要。在男子和妇女如何看待自己的角色和如何将变革引入生活方面，宗教和传统发挥了支配作用。需要在现有思想和行为模式的基础上建立新的思维、信仰和行为方式。就此而言，智力教育起到重要作用。

人们普遍认为，促进男女平等和妇女赋权（目标 3）有助于实现所有其他各项千年发展目标——从减少贫困和饥饿到拯救儿童生命，改善产妇保健，确保普及教育，艾滋病毒/艾滋病、疟疾和其他疾病，以及确保环境可持续力等。

案例研究成果和与会者的个人经验丰富了讨论内涵，印证了智力教育对改变限制人们渐进变革能力的根深蒂固的文化先入之见的重要价值。会议论证了智力教育的五个基本步骤，作为帮助妇女采取行动创造有意义生活的一种手段。改进教育和提高对智力教育功能的认识是一个方面，但是有几位发言者重点讲到支持增长和消除妇女遭受的虐待与痛苦这一方程式的法律与政治侧面。为了给妇女更广泛的参与大开方便之门，许多国家需要进行宪法和政治上的改革。会议确认国际社会的持续支援具有特别重要的意义，并且提出了几个扩展项目，比如“智力教育在线”、“地球公民运动”和“智力测验在线”。

此次会议的建议包括：

- 促进智力教育，作为改变限制个人渐进变革能力的根深蒂固的文化先入之见的有效工具
- 动员国际社会，集中力量在一些最贫穷国家提高妇女地位和促进男女平等

总之，与会者普遍同意在社区和个人层面合作的极其必要性。只要我们能够通过智力教育和采取行动实现个人愿望来最大限度地发挥我们的智能潜力，就能促成全球的变革。
